
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього 

(науково-освітнього) рівня вищої освіти «Історія України»  

зі спеціальності 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні 

науки», розроблену в Національному університеті біоресурсів  

і природокористування України 

 

Подана на рецензування освітньо-наукова програма «Історія України» зі 

спеціальності 032 «Історія та археологія» є нормативним документом 

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

Програма розрахована на термін підготовки 4 роки та передбачає 40 кредитів 

ЕКТС. Метою ОНП є «підготовка висококваліфікованих фахівців 

європейського і світового рівня у галузі історії та археології шляхом набуття 

здатності здійснення інноваційних наукових досліджень і отримання нових, 

практично спрямованих результатів, а також підготовки та захисту 

кваліфікаційної наукової праці». 

Запропонована освітньо-наукова програма вищої освіти третього рівня є 

комплексом основних характеристик освіти (обсягу, змісту, запланованих 

результатів), форм атестації, необхідних для реалізації якісного освітнього 

процесу із зазначеного напряму підготовки. Освітньо-наукова програма 

«Історія України» зі спеціальності 032 «Історія та археологія» включає в себе 

навчальний план, календарний навчальний графік, цикл дисциплін 

загальнонаукової підготовки, спеціальної (фахової) підготовки та вибіркових 

дисциплін, методичні матеріали, а також інші матеріали, що забезпечують 

належну якість підготовки майбутніх докторів філософії. 

Запропонована до рецензування освітньо-наукова програма «Історія 

України» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 032 «Історія та археологія», освітнього ступеня «доктор 

філософії» (PhD) є цілісною та якісно структурованою програмою, що містить 

логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні для якісної підготовки 



майбутнього науковця. Вона відповідає сучасним вимогам, має самостійний, 

творчий характер і здатна забезпечити підготовку фахівців найвищої 

кваліфікації. 

Разом з тим, з метою підкреслити унікальність освітньо-наукової 

програми «Історія України» пропонуємо внести до навчального плану (цикл 

«Вибіркові компоненти ОНП») навчальну дисципліну «Історія міжнародних 

зв’язків України».  

Аналіз запропонованої освітньо-наукової програми «Історія України» для 

забезпечення підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі 

Національному університеті біоресурсів і природокористування України. 
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